事		業		年		度	毎年3月21日から翌年3月20日まで
定時株主総会開催月(配当金受領株主確定日)						定日)	6月 (毎年3月20日および9月20日)
公		告		方		法	電子公告 (http://www.yaskawa.co.jp/ir/)
株	主	名	簿	管	理	人	東京都中央区八重洲一丁目2番1号 みずほ信託銀行株式会社

■未払い配当金のお支払い

みずほ信託銀行・みずほ銀行の本店および全国各支店にてお支払いいたします。 ※みずほ証券の本店および全国各支店においても、取次ぎをいたします。

■マイナンバーのお届出(市区町村から通知されたマイナンバーの利用範囲には株式の税務関係手続きも含まれます)

証券会社に口座をお持ちの株主さま
口座を開設されている証券会社にお問合せください。

証券会社に口座をお持ちでない株主さま(特別口座に記録されている株主さま) 下記連絡先にお問合せください。

●みずほ信託銀行 証券代行部 フリーダイヤル 0120-84-0178 (マイナンバー)

■住所変更、単元未満株式の買取・買増請求、配当金受取方法のご指定、確定申告、相続に伴うお手続き等

証券会社に口座をお持ちの株主さま 口座を開設されている証券会社にお問合せください。

証券会社に口座をお持ちでない株主さま(特別口座に記録されている株主さま) 下記連絡先にお問合せください。

●みずほ信託銀行 証券代行部 フリーダイヤル 0120-288-324

■お問合わせ先

〒168-8507 東京都杉並区和泉二丁目8番4号 みずほ信託銀行株式会社 証券代行部



オフィシャルサイトのご案内

https://www.yaskawa.co.jp/

最新のニュースやIR情報、製品情報など当社をご理解いただくためのさまざまな情報をご提供しています。

安川電機





ORコード

株主・投資家情報をクリック



QRコードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。



